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Exo5 GCIR say-gr .
additif

, 6740]
P =GnRE (nou vide car

etG( -reG) .

w = infp .

1) soit reG , rto .
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, recedet-o

cad-etP
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2)Soit eep t .9 .We< zW 25a existe car zwsinfP)

whyrzw
-Si whe

,
an prend yep t . c'est possible car zw> winfp)

Alas 8. ytG etr -y)0 , dr -yP -

Mais r zW
,
et y>w donne-ya-w&

d'an x-y <zw-w
=w ,
aque
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lefait: que infp minare
Po

6
↓Dona -whe est impossible , cad- w=r . Aas We
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Comme
pour tant rtG ,

retwEG
I
of 6 donne WEG

pour tactuel ,cad6.

Montrons que GKw .

Soit ret
. Soit Ret .9 . Kk+
Ir = []) .

On a Rwe < kw+w

Si puce , e-kwePetest
. W ,

contredit w = infP-

Donc kw=re ,
cad ret IW

/

La existe
car

b-azinfP)
↑

3) On suppose w = 0. Soitse6 +.g. OLe <
b - a-

Si aso
,
a prend k = min.SKEN(ke>a)-

(note que [REIN/kees,as *

alas abr 1 (k-115 <a
stuanside car est

archimédien). d'a Les < a+ r <
b.

Si bco
,
on prend retC

*
-

- barc-a , d'ai
ac -rb

T
& alo , 670 ,

a prend et6 + .9 0 cacb T
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-
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4) Q et un ss-go .
additif de th. I (m+ xn)+(m + 2n')=m+

m+an')a
· - Im+ (n)= (il+ x-nItt+Et

k+ · 0= 0+OdEltd
et infQI = o car -

et KIN*, Q
Manc(3) s'applique .



5) x**. Six=F , Pra= 1 (p ,9EN
*

) , mations que
t 9

[ +L=
& Sim ,ne t

,
m +n =pt9 9

-> Soient u
,
Ne t .9 . Up+Vq= 1 , d'an

== v+uft 1+2
I I

etVue ,

m
= mer+mue t I .

&
E6) sait 2- IR** et c = * + ** W = infP

t I -inf(On
Montrons que w=o ↑

supposons par l'absurde quewo
.

alas [+XI =wK par .(2) ,
d'an 5kEK

-

-

1= wk ,
b toet w=-Q

et 71et .9 .

c=wl =1 -Q
R

contradiction -

dauclu= 0
,
et (3)donne la densité .

En particulier ,F2zo ,En ,me t .9. 0Ch+ma (E .

a vent montrer qu'on peut traver MEN ,
me

avec la même propriété.
Saintuawot t .9- OKotE

si 4
o20 ,

on a gagué .

·

sinon
,
soient

.Et .9 .03

Sino ,
ona gagné

de plus ,si no-4,70 ,
an a aussi

gagné , car<(o-Un+E-E1

O

- an peut supposer uW0.
UR
,VRzC stant cashuit

,
on prend UKniket

t - 9 - OUc++ Vited <UptUpC <E

après un nombre fro d etape ,on obtient un element
-de N+al [sait + arm

,Soit Il ecar 1) n'y a pas de suit
strictement croissante.·



aci donne la densité de IN + X() , par le
même argument que dans la question (3)

Pour C=2T-Q , l'e donne que N +C
est dense dans .

Noter que J : [0,7 -> [0 ,1]
est shictement
décroissante

2↳ casse

Si ocacbc1
,
7 ! albefo, t . 9 .

a = f(a) , b=f(b) .

an prend neN me + 9 .

I
S

↓ (n+ m .2( a

alas a< f(n+2nm)< b
mais

flutziml= cosm+25m)= CON/-
d'an a< cos() < b .

Pour le sines an utilise g : (, 7- 10,1)
aus sinfel

qui est shictement croissante
et a raisonne defaçon timilaire

rem: ① la densitéde N+=In+malnme,n,0]
implique que no+N > Intam/mine ,non g et aussi

-

- danse .

in effet , soient a ,beR ,
alb.

an prend neIN ,
me +·9 · a-no< +mab-no

d'ai a< (notn) + md <b.
34..

① autre façon de conclurexo :
wo suppl-

· ACI dense Soit Rel
Elo

-

S>07 .
9 .

Fret VELO J att a prend .
- Ir -rel<8=> (f(x)-f(a)3
avec la-e/d-

·

f : le continue -> atA ,
lo-al 8 , d'an

ACI dense (f(r)-f(a))
-

=> J(l) < f(A) dense


